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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  02.05.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 53 състав, 

в публично заседание на 02.05.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Стефан Станчев  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Валентина Христова, като разгледа дело 

номер 9744 по описа за 2022 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 10:10 часа се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛ МНОГОПРОФИЛНА БОЛНИЦА ЗА АКТИВНО ЛЕЧЕНИЕ 

„СЪРЦЕ И МОЗЪК“ ЕАД, редовно уведомена, не изпраща представител. 

ОТВЕТНИК ДИРЕКТОР НА РЗОК Б. редовно призован, не изпраща представител. 

 

СЪДЪТ намери, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание и  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА молба от 02.05.2023 г.от процесуалния представител на жалбоподателя, 

постъпила на електронната поща на съда, с която същата заявява, че поддържа 

жалбата си, както и прави искане за продължаване процедурни действия във връзка с 

направено доказателствено искане по назначаване на СМЕ. 

СЪДЪТ намира, че към момента, въпреки положените усилия, не е успял да издири 

специалист във връзка с допуснатата по това доказателствено искане задача, а именно 

специалист по гастроентерология, предвид отказа на назначаваните вещи лица за 

изпълняване на задачата, както и поет ангажимент от страна на жалбоподателя да 

посочи вещо лице към задачата експерт с такава специалност. Последното, не е 

изпълнено от жалбоподател, при дадена от съда възможност в предходното с.з. 

Невъзможността за назначаване на такъв експерт препятства развитието на 

процедурните действия, с оглед което съдът намира, че допуснатата СМЕ, изпълнима 

от вещо лице лекар гастроентеролог по посочени от жалбоподателя задачи следва да 

бъде заличена, като ще бъдат ценени като доказателства изслушаните две СМЕ. 

С оглед горното съдът 

ОПРЕДЕЛИ: 



ОТМЕНЯ определението си по допуснатата СМЕ в частта,  с която е бил назначен 

експерт гастроентеролог. 

Освобождава внесения от жалбоподателя депозит в размер на 700 (седемстотин) лева. 

 

В молбата от 02.05.2023 г. процесуалния представител на жалбоподателя взема 

становище и по същество, с оглед което съдът следва да съобрази и това негово 

искане. 

 

С оглед становището, съдът намери делото за изяснено, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО 

 

Съдът обяви, че ще се произнесе с решение в законоустановения срок.    

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:17 часа. 

      

 

СЪДИЯ: 

 

     СЕКРЕТАР: 
  
 
 


